Problema delle cinture

Una piccola azienda fabbrica due tipi di cinture: A e B. Il tipo A è di miglior qualità rispetto al tipo B. Il profitto netto è di €2 per il tipo A e di €1,5 per il tipo B. Il tempo di manodopera richiesto per la fabbricazione di una cintura di tipo A è di 10 minuti e di 5 minuti per una del tipo B. Giornalmente sono disponibili 5000 minuti di manodopera. Le provviste di cuoio consentono di produrre 800 cinture al giorno (siano esse di tipo A o B). Infine sono disponibili ogni giorno 400 fibbie di tipo A e 700 di tipo B. Qual è il numero di cinture dei due tipi da produrre giornalmente in modo da massimizzare il profitto netto complessivo?
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